
 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Escola de 7/Março/2012 

 

Presentes:  

• Prof. Doutor Gustavo Pires 

• Prof. Doutor Carlos Neto 

• Prof. Doutor Fernando Pereira 

• Prof.ª Doutora Anna Volossovitch 

• Prof. Doutor Rui Claudino 

• Prof. Doutor Gil Pascoal 
• Prof.ª Doutora Ana Isabel Andrade Dinis Carita 
• Prof.ª Doutora Ana Isabel Rodrigues de Melo  
• Prof. Doutor Gonçalo Manuel Albuquerque Tavares  
• Prof. Doutor Luís Miguel Xarez Rodrigues   
• Prof.ª Doutora Maria Helena Santa Clara  
• Prof. Doutor Pedro Mil-Homens 

• Prof. Doutor Pedro Pezarat Correia  
• Dra. Ana Isabel Morais Pequeno  
 
  
O Dr. Ernesto Ferreira da Silva e o Dr. Mário Assis Ferreira justificaram a sua ausência. 

Relativamente aos membros provenientes do corpo de alunos aguarda-se a sua substituição. 

Secretariou a reunião a Dr.ª Sofia Carvalheiro. 

Local: Sala de reuniões dos Órgãos de Gestão da FMH. 

Horas: 14h.40m. 

 

O Presidente do Conselho de Escola (CE), Prof. Doutor Gustavo Pires, deu início à reunião com 

a seguinte ordem de trabalhos:  

1. Informações;  
2. Reunião de Escola com o Sr. Presidente do Conselho Pedagógico.  

 
O Presidente do CE agradeceu a presença na reunião dos membros do Conselho Pedagógico 

(Prof. Doutor Fernando Pereira, Prof.ª Doutora Anna Volossovitch, Prof. Doutor Rui Claudino e 

Prof. Doutor Gil Pascoal) e do Presidente da FMH, Prof. Carlos Neto. 

A reunião teve início com a palavra do Presidente da FMH que informou que três cursos de 

mestrado deverão ser encerrados, sendo necessário um parecer de todos os órgãos de gestão. 

Informou também que o aniversário da FMH será comemorado a 14 de Março de 2012. Mais 

informou que o Regulamento dos Departamentos da FMH ainda não tinha sido homologado. 

Terminada a intervenção do Sr. Presidente da FMH deu-se início à ordem de trabalho. 

O Sr. Presidente do Conselho Pedagógico fez uma exposição circunstanciada acerca da ação do 

Conselho Pedagógico. Frisou que o trabalho do órgão a que preside tem sido centrado no 

Plano de Atividades elaborado em 2010-2011, tendo nesse âmbito criado uma aplicação 



 

informática, promovido ações de formação, organizado atividades de receção aos novos 

alunos, dinamizado as funções dos coordenadores de ciclo de estudos, etc. 

O Presidente da FMH considerou a intervenção do CP esclarecedora, destacando os tópicos 

"empregabilidade" e " avaliação dos docentes" como aspetos positivos da ação do CP. 

Diversos membros do CE questionaram o Presidente do CP acerca dos instrumentos de 

avaliação utilizados. Chamaram a atenção para o fato de serem criados (questionários 

pedagógicos, registo de sumários, etc.) e aplicados, mas que posteriormente não têm 

consequências. Nada é alterado ou ajustado de acordo com a informação recolhida pelos 

instrumentos. Solicitou-se ainda a definição do sítio onde colocar oficialmente sumários e 

outro material pedagógico uma vez que atualmente a FMH possui dois sistemas não estando 

nenhum deles devidamente institucionalizado nos serviços administrativos da Faculdade. 

Finalmente, os membros do CE observaram a necessidade de existir uma maior e melhor 

integração entre os diversos órgãos de gestão executiva da FMH, a saber, Presidente; Conselho 

de Gestão; Conselho Científico; e Conselho Pedagógico. 

O Presidente do CE deu por terminada a reunião às 17h15. 

 

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE ESCOLA 

 

___________________________________________________ 

(Prof. Doutor Gustavo Manuel Vaz da Silva Pires) 

 

O COADJUVANTE 

 

__________________________________________________ 

(Prof. Doutor Pedro Pezarat Correia) 


